

МОСГОРСПРАВКА

ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького 5/6

Телефон Б 5-51-61

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ
ЧУВАШИЯ

г. Чебоксары

от
22 МАР 1950
Газета №

Театры на гастролях

По приглашению райкома партии и общественных организаций Козловского домостроительного завода Русский драматический театр выезжал с четырьмя спектаклями в поселок Козловку. На них побывало около полутора тысяч человек. Были показаны: «Стряпуха» А. Софронова, «Барабанщица» А. Салынского, «Сын века» И. Куприянова и «Выгодный жених» бр. Тур. Спектакли проходили при переполненном зале. 16 марта по окончании спектакля «Выгодный жених» председатель завкома Козловского домостроительного завода под бурные аплодисменты поблагодарил театр за художественное обслуживание и вручил ему грамоту.

В. ВИНОКУРОВ.

* * *

На днях возвратился с гастролей из г. Шумерли коллектив Чувашского музыкально-драматического театра им. К. В. Иванова. Выступая в клубе мебельного комбината, театр показал несколько спектаклей, ко-

торые прошли с большим успехом при переполненном зале.

Одновременно театр выступил в колхозах района — в Кумашках, Торханах, а также в Атнарах Красно-Четайского района.

За короткий срок спектакли Чувашского музыкально-драматического театра посмотрело более трех тысяч зрителей.

* * *

В начале марта бригада артистов Чувашского театра юного зрителя со спектаклем «Некрасивая девушка» Т. Якоба выехала для культурного обслуживания сельского населения. Она побывала в Канашском и Вурнарском районах, а сейчас гастролирует в Ибресинском. Зрители тепло принимают спектакли.

Со спектаклем «Первая любовь» татарского драматурга Н. Вахита выехала вторая бригада артистов. Спектакль готовил режиссер А. М. Харабуга. Бригада побывает в Суядырском и Ядринском районах.

С. ИЛЬИН.